
Inklusivleistungen:

- 2 x Übernachtung im 5*-Hotel Steigenberger

Hamburg

- 1 x Abendessen im Hotel am 1. Tag

- Konzertkarte der 1. Kategorie, Neujahrskonzertgala

mit Vicky Leandros am 06.01.2018

- Marco Polo Reiseführer Hamburg

- Kultur- und Tourismustax der Stadt Hamburg

HINWEIS: Diese Reise wird ohne An- und

Abreisearrangement angeboten.

Termine & Preise:

05.01.2018 - 07.01.2018 - 4* Hotel Steigenberger Hamburg

Doppelzimmer 399 €

Doppelzimmer zur Alleinbenutzung 539 €

Hamburg Elbphilharmonie - Neujahrskonzert mit Vicky

Leandros - 3 Tage

Konzert Elbphilharmonie in bester Kategorie

Zentrales 5*-Hotel Steigenberger Hamburg

DIE ELBPHILHARMONIE

Mitten in der Elbe auf einem historischen Kaispeicher, thront mit der Elbphilharmonie das neue Wahrzeichen der

Stadt. Das Herzstück des Gebäudes ist eines der spannendsten baulichen Herausforderungen Europas: ein

Konzertsaal von Weltklasse auf einer Höhe von 50 Metern. Das 110 Meter hohe Konzerthaus ist Hamburgs neuer

Anziehungspunkt und der «Große Saal» ist nach einhelliger Meinung ein Schmaus für Augen und Ohren. Mit allen

Sinnen genießen und das «Neue Jahr 2018» mit Vicky Leandros begrüßen, das ist das Motto dieser einzigartigen

Konzertreise. Schon jetzt zählt die Elbphilharmonie zu den 10 besten Konzerthäusern der Welt.

IHR KONZERT AM 06.01.2018 um 20.00 Uhr

Vicky Leandros, ein Neujahrkonzert mit festlicher Gala

Gerade mal 15 Jahre war Vicky Leandros, als sie zum ersten Mal beim Grand Prix Eurovision de la Chanson teilnahm

und direkt unter den besten vier Teilnehmern landete. Vier Jahre später gewann sie den Grand Prix mit dem

Chanson «Après toi» für Luxemburg. Seitdem hat sie mehr als 500 Alben weltweit veröffentlicht, mehr als 55

Millionen Tonträger verkauft und hält über 40 Top-Ten-Hits in Europa, Kanada und Japan. Vicky Leandros singt

Evergreens in acht Sprachen. Im Großen Saal der Elbphilharmonie stimmt die Wahl-Hamburgerin nun gemeinsam

mit ihrer Band und einem festlichen Gala-Programm auf das «Neue Jahr 2018» ein.

1. Tag: Eigenanreise nach Hamburg

Die Anreise nach Hamburg unternehmen Sie in eigener Regie. Das Personal des 5*-Hotels Steigenberger empfängt

Sie freundlich und aufmerksam. Am Anreisetag haben wir ein Abendessen im Hotelrestaurant für Sie vorgesehen.

2. Tag: Hamburg wie Sie es mögen & Neujahrsgalakonzert mit Vicky Leandros

Hamburg gehört zu den größten und reizvollsten Großstädten Norddeutschlands. Die Hansestadt, die von

historischer Architektur geprägt ist, wird von der Binnen- und Außenalster durchflossen, die für ein maritimes Flair

sorgen. Hamburg wird nicht umsonst als «Tor zur Welt» bezeichnet. Der Hafen, in dem riesige Containerschiffe und

edle Kreuzfahrtriesen vor Anker liegen, der moderne Stadtteil HafenCity, die Speicherstadt und die Reeperbahn

ziehen Urlauber scharenweise an.

Wir empfehlen einen Rundgang durch die einmalige Speicherstadt mit den Museen und interessanten

Traditionsbetrieben sowie Restaurants. Oder Sie besuchen die Auswandererausstellung in der «BallinStadt».

Nachdem Sie sich dem Anlass entsprechend umgezogen haben, erwartet Sie um 20.00 Uhr mit dem

Gala-Neujahrskonzert mit Vicky Leandros in der Elbphilharmonie der Höhepunkt dieser Reise.

3. Tag: Rückreise

Nach dem Frühstück endet Ihre Reise. Rückreise in eigener Regie.

4* Hotel Steigenberger Hamburg

Sie wohnen ****

im erstklassigen Steigenberger Hotel in Hamburg. Das Hotel mit typisch hanseatischer Architektur liegt im Herzen



der Stadt auf einer Hamburger Fleetinsel nur wenige Gehminuten von Rathaus, Alster und Speicherstadt entfernt.

Im Hotel Restaurant im 8. Stock und Bistro am Fleet. Alle Zimmer sind renoviert und verfügen über Klimaanlage,

Minibar, Flatscreen-TV und Safe.

www.steigenberger.com
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